
■ ご利用件数（月別・用件別）   

■ ご利用方法別の割合
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２０２４年７月～２０２４年９月実績値
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項目 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

問合せ 5,276 4,702 4,588 4,364 4,158 3,879 26,967 

イベント申込 2,535 3,037 2,518 1,893 2,282 2,715 14,980

その他 140 93 115 97 64 52 561

合計 7,951 7,832 7,221 6,354 6,504 6,646 42,508

単位：件



■問合せのカテゴリ別割合

■ 主な問合せ内容

⚫ FF式石油ストーブは、粗大ごみで出せるそうですが、灯油を抜いたタンクを入れたままで、収集してもらえますか。

⚫ 令和6年度物価高騰等対策給付金は、どうなっていますか。

⚫ マイナンバーカードの電子証明書の更新手続きをしたいのですが、どうすれば良いですか。

⚫ 固定資産税の納期限を過ぎましたが、コンビニで納付出来ますか。

２０２４年7月～２０２４年8月実績値

合計 12,401件

カテゴリ 件数

1 位 ゴミ・リサイクル 2,595

2 位 医療・福祉・健康 2,386

3 位 住民票・印鑑・戸籍・パスポート 1,555

4 位 税金 821

5 位 住まい・暮らし・まちづくり 733

6 位 保険・年金 664

7 位 道路・交通安全 399

8 位 イベント・観光・自然 309

9 位 教育・生涯学習 298

10 位 防災対策・消防 232

11 位 市民相談 154

12 位 市政情報 114

13 位 水道・下水道 99

14 位 公共施設 89

15 位 産業・仕事 44

16 位 市民協働・参画 1

17 位 その他 1,908
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